
Catálogo 2024 · www.docriluc.com216 217

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

EBI
• Exterior en acero inox AISI304 18/10, excepto el respaldo
• Interior en acero inox AISI304 18/10
• Puertas inox deslizantes sobre bastidor
• Encimera de acero inox AISI304 18/10 
• Separadores interiores en alambre de acero plastificado
• Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m³, 

bajo GWP y cero efecto ODP
• Evaporador estático
• Unidad condensadora ventilada y extraíble
• Control mecánico de temperatura, digital con pantalla, en 

opción.
• Refrigerante R-600a
• Tensión monofásica 230v 50Hz
•  Temperatura de trabajo K1(0+7ºC), clase climati-

ca CC2(32ºC 65%H.R.), según EN16902 

DSD 
• Exterior e interior en acero inox AISI-304 18/10
• Cuba interior, incorpora llave de paso para vaciado del agua
• Estante inferior para almacenamiento de botellas
• Patas regulables inox AISI-304 18/10
• Evaporador por placa fría
• Enfriamiento por baño en agua fría
• Unidad condensadora ventilada
• Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m³, 

bajo GWP y cero efecto ODP
• Control digital de temperatura
• Temperatura de trabajo +12°C +16°C a 32°C ambiente
• Refrigerante gas R-290

EBI
• Stainless steel sliding doors
• AISI30418/10 stainless steel worktop
• Separator made of plasticized steel wire
• 40 Kg/m³ density polyurethane insulation, low GWP and 

zero ODP effect
• Static evaporator
• Removable and fan assisted condenser unit
• Mechanic  control of temperature, digital with display as 

optional
• R-600a Refrigerant
• Single phase voltage 230v 50Hz
• Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), climatic 

class CC2 (32 ° C 65% R.H.), according to EN16902 

DSD
• AISI-304 18/10 stainless steel exterior and interior
• Drain tap
• Bottom shelf for storage of bottles
• AISI -304 18/10 adjustable legs
• Cold plate evaporator
• Cold water bath system
• Fan assisted condenser unit
• 40 Kg/m³ density polyurethane insulation, low GWP and 

zero ODP effect
• Digital electronic control of temperature
• Operating temperature +12°C +16°C , 32°C ambient 
• R-290 gas refrigerant

EBI
• Portes inoxydables coulissantes en sur châssis
• Plan de travail en acier inoxydable AISI-304 18/10
• Séparateurs intérieurs en fil de fer en acier plastifié
• Isolation en polyuréthane injecté, densité 40 Kg/m3, GWP 

faible et effet nul ODP
• Évaporateur statique
• Condensateur ventilé et extractible 
• Contrôle mécanique de la température, digital avec écran, 

en option
• Réfrigérant R-600a
• Tension monophasée 230v 50Hz
• Température de fonctionnement K1 (0 + 7 ° C), classe 

climatique CC2 (32 ° C 65% H.R.), selon EN16902 

DSD
• Extérieur et intérieur en acier inoxydable AISI-304 18/10
• Cuba intègre l’intérieur robinet pour évacuer l’eau
• Étagère inférieure pour le stockage de bouteille
• Pieds réglables en acier inoxydable AISI-304 18/10
• Plaque froide évaporateur
• Bain de refroidissement à l’eau froide
• Unité de condensation ventilé
• Isolation en polyuréthane injecté, densité 40 kg / m³, faible 

GWP et ODP nul effet
• Contrôle numérique de la température
• Température de fonctionnement 12 ° C 16 ° C à 32 ° C de 

température ambiante 
• R-290 gaz refrigerant

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Modelo Largo Alto Fondo Potencia frigorífica Volumen bruto Consumo nominal Peso Neto Puertas Separador Interior

Model Length Height Depth Cooling capacity Gross volume Nominal Power Net Weight Doors Interior separator

Modèle Longueur Hauteur Profondeur Puissance frigorifique Volume Brut Consommation nominale Poid Net Portes Séparateurs intérieurs

mm. mm. mm. (W) (l)  (W) (Kg) (Uds) (Uds)

EB-100 1010 850 550 176 270 125 61 2 1

EB-150 1500 850 550 205 420 132 77 3 2

EB-200 1990 850 550 304 580 180 96 4 3

EB-250 2480 850 550 502 720 208 115 5 4

EB-300 2970 850 550 533 860 244 134 6 5

DSD-100 1010 800 545 502 63 290 52 - -

DSD-150 1500 800 545 502 85 350 65 - -

Set 4 ruedas 4 Castors set Jeu 4 roulettes

Set 6 ruedas 6 Castors set Jeu 6 roulettes

Motor lado izquierdo Left side engine Moteur côté gauche

Control digital con pantalla Digital control with display Contrôle digital avec écran

Puerta con cerradura Lockable door Porte verrouillable

Otros Refrigerantes Other refrigerants Autres réfrigérants consultar - consult- consulter

Bandeja de goteo + evaporación automatica Drip tray + automatic evaporation Bac de récupération + évaporation automatique consultar - consult- consulter

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

SERIE ENFRIADOR DE BOTELLAS EBI
CHEST BOTTLE COOLER · REFROIDISSEUR À BOUTEILLES

EBI-100 EBI-150 EBI-200 EBI-250 EBI-300

EBI-200

EBI-100

TERMOSTATO DIGITAL OPCIONAL
OPTIONAL THERMOSTAT DIGITAT
DIGITAL THERMOSTAT EN OPTION

Clase Eficiencia Energética (Pag. 9)

Energy Efficiency Class (Pag. 9) 

A

G CC

DSD-150-IDSD-100-I

DSD-100

DSD Producto refrigerado por inundación
DSD Product cooled flood
DSD Produit refroidi inondations

Producto no refrigerado
Product not cooled
Produit non refroidi
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PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans l’équipement, pas en tant que pièce de rechange

Area de capacidad
Capacity area
Zone de capacité


